

---

## **В Республике Тыва устанавливаются обстоятельства убийства малолетней девочки**



Каа-Хемским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении 28-летней жительницы пос. Каа-Хем возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в, д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего, совершенное с особой жестокостью).

По версии следствия, 07 апреля 2023 года около 08 часов в частном доме по ул. Клубничной пос. Каа-Хем Кызылского района находившаяся в состоянии алкогольного опьянения женщина ножом нанесла ранения родственнице, а затем малолетней племяннице. От полученных телесных повреждений ребенок скончался. В последующем подозреваемая нанесла себе ножевые ранения, после чего она и другая потерпевшая были доставлены в медицинское учреждение, где им оказывается необходимая медицинская помощь.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедшего события и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

## **Изображения**



07 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1779450>